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Mittwoch, 29. November 2017

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte!

Mal wieder hat eine Stundenplanänderung stattgefunden! Aber diese hat auch endlich mehr Unterricht mit sich gebracht. Dieser Plan gilt bis zu den Weihnachtsferien, da ab Januar Frau Günther wieder mit voller Stundenzahl im Einsatz sein wird.  
Die in diesem Jahr sehr angespannte Stellenbesetzungslage hat sich inzwischen deutlich verbessert. Ich freue mich, Ihnen mitteilen zu dürfen, dass wir inzwischen zwei neue Lehrkräfte fest einstellen konnten. Frau Manz  ist mit Deutsch und Erdkunde zu uns gekommen und ist seit dem 13. November im Einsatz. Frau Dr. Brand wird ab dem 01. Dezember die Fächer Chemie und Biologie vertreten. So konnten auch mehrere Kürzungen wieder aufgehoben werden, worüber wir uns natürlich sehr freuen. 
Mit dem neuen Stundenplan, der am Montag, den 27. November, in Kraft getreten ist, ist es in mehreren Klassen zu Wechseln gekommen, da natürlich die neuen Kolleginnen auch eingesetzt werden müssen und somit auch die bisherigen Lehrkräfte für andere unterrichtlichen Einsätze frei werden. Ich bitte hierfür um Ihr Verständnis.

Wir konnten auch noch mit Frau Wiethe eine Verstärkung in den Fächern Religion und Geschichte und mit Frau Kamisli eine Verstärkung im Fach Kunst ermöglichen.  Beide werden mindestens bis zu den Halbjah-reszeugnissen bei uns bleiben. 
Vorweihnachtlicher Grundschulnachmittag und Schnupperstunden an der ASR am 07. Dezember 17

(ab 15.30-16.30 für weitere Gäste)

Wie in den Mitwirkungsorganen besprochen findet in diesem Jahr am Donnerstag, den 07. Dezember, zum dritten Mal an einem Schultag ein Grundschulnachmittag, erstmalig mit den Schnupperstunden vorweg, für die Viertklässer der Grundschulen statt.
Die Vormittagszeit ist zum Ausgleich für den jeweiligen nachmittäglichen Einsatz gekürzt worden. In der Regel endet der Unterricht nach der 5. Stunde um 12.05 Uhr, um bis zum Beginn der Schnupperstunden eine Stunde Mittagspause zu ermöglichen. 
Ihr Kind wird das vielfältige Programm dieses Tages aktiv mitgestalten und somit die verschiedenen Mög-lichkeiten unterrichtlichen und außerunterrichtlichen Arbeitens an der Albert-Schweitzer-Realschule vor-stellen. Der jeweilige Einsatz mit den entsprechenden Zeiten wird von der Klassenleitung mit den einzelnen Klassen besprochen und gesetzt. Somit sind nicht alle Schülerinnen und Schüler gleichzeitig in der mögli-chen Rahmenzeit von 13.00 bis 17.00 Uhr im Einsatz. 

Sollte Ihr Kind erkrankt sein, ist ein ärztliches Attest erforderlich. Eine elterliche Entschuldigung reicht nicht aus.

Das vom Orga-Team mit viel Einsatz vorbereitete und von allen Klassen und den Kolleginnen und Kollegen gestaltete Programm verspricht ein vielfältiges Angebot in einer schönen vorweihnachtlichen Atmosphäre. Der Förderverein wird mit seinem Grill-Angebot ebenfalls dazu beitragen. 
Falls es Ihre Zeit erlaubt, sind Sie ab 15.30 herzlich eingeladen, auch einmal vorbeizuschauen, wie Ihre Kinder die Arbeit an der ASR präsentieren.
Eine traurige Nachricht zum Schluss: Gestern haben wir erfahren, dass unsere frühere Schulsekretärin, Frau Anita Huck, am 25. November nach längerer, schwerer Krankheit im Alter von 71 Jahren verstorben ist. Vierzig Jahre eines treuen und hochkompetenten Dienstes für die ASR haben sie in die Schulgeschichte eingeschrieben. Wir werden ihr ein ehrendes Angedenken bewahren. (Nachruf siehe Homepage)

Für den nun beginnenden Advent wünsche ich Ihnen und Ihren Familien eine ruhige und besinnliche Zeit!
Christel Stegemann

