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1. Elternsprech-Nachmittag im Schuljahr 2017/18
Sehr geehrte Eltern / Erziehungsberechtigte,









                                          13.11.2017
ich möchte Sie ganz herzlich zu unserem


Elternsprech-Nachmittag am Mittwoch, 29.11.2017
einladen (siehe auch Rückseite).

Damit es nicht zu unnötigen Wartezeiten kommt oder gar dazu, dass Sie einige Lehrkräfte an diesem Nachmittag nicht mehr aufsuchen können, weil die Zeit zu knapp ist, werden die Lehrerinnen / Lehrer ihre Gesamtsprechzeit von 4 Zeitstunden individuell in der Zeit von 14.30 Uhr bis 18.30 Uhr festlegen. 
Ich bitte an dieser Stelle um Ihr Verständnis dafür, dass die teilzeitbeschäftigten Lehrkräfte proportional zu ihrer Teilzeitbeschäftigung zeitlich begrenzt für Sie zu sprechen sind.

Zur Vermeidung von Verschiebungen der Sprechtakte (i.d.R. 10 Minuten) möchte ich Sie eindringlich bitten, mit den Lehrkräften vom Elternsprech-Nachmittag unabhängige Termine zu verabreden, wenn Sie annehmen, dass die 10minütige Sprechzeit für Ihr besonderes Anliegen nicht ausreichen wird. Die Sprechzeit wird von der Lehrkraft auf 5 Minuten reduziert, wenn aus Sicht der Lehrkraft nicht mehr Gesprächsanlass besteht.

Ansonsten wird der Sprech-Nachmittag durchgeführt wie bisher:

Sie verabreden über Ihre Kinder Gesprächszeiten mit den jeweiligen Lehrerinnen/ Lehrern; sollten Sie weiteren spontanen Gesprächsbedarf haben, so melden Sie sich bei der betreffenden Lehrkraft, um einen gesonderten Gesprächstermin in zeitlicher Nähe zum Sprech-Nachmittag zu verabreden, oder einen Gesprächszeitpunkt nach der regulären Sprechzeit genannt zu bekommen.

Der Unterricht endet nach der 5. Stunde um 12.05 Uhr.

Die „Übermittag-Betreuung“ findet in der Zeit von 12.00. – 15.00 Uhr statt.
Ich verbleibe in der Hoffnung auf einen reibungslosen Ablauf des Sprechnachmittages und mit freundlichen Grüßen

Christel Stegemann

Realschulrektorin

